



VERIFIKACIJE

"Nakon što sam održao predavanje u Beču, maja 1991., jedan lekar mi je dao CT snimak mozga jednog pacijenta. U prisustvu dvadesetorice njegovih kolega, radiologa i eksperata kompjuterske tomografije (CT), zamolio me je da mu kažem koje simptome je pacijent imao i koji tipovi konflikata su povezani sa tim simptomima. Bio sam zamoljen da na osnovu CT snimka zaključim kakvo je stanje pacijenta na ostala dva nivoa. Sa CT snimka sam postavio dijagnozu: novi karcinom bešike koji krvari i koji je u fazi isceljenja, stari karcinom prostate, dijabetes, stari bronhijalni karcinom i senzorna paraliza na određenom mestu na telu - i za svaki od ovih simptoma sam opisao odgovarajući konflikt koji je pacijent doživeo. U tom trenutku je lekar ustao i pred svim svojim kolegama rekao: "Dr Hamer, čestitam! Pet specifičnih tvrdnji - pet pogodaka! Pacijent ima apsolutno sve što ste nabrojali. I čak ste bili u stanju da napravite razliku; koje simptome je imao a koje simptome ima sada."

Intervju sa dr Hamerom, 1992.

Od 1998. "Pet bioloških zakona Nove Medicine" je testirano i verifikovano od strane mnogih lekara i profesionalnih udruženja putem potpisanih dokumenata. Sve verifikacije potvrđuju 100%-tnu tačnost dr Hamerovih medicinskih otkrića.

Nekoliko primera verifikacija Germanske Nove Medicine:



1984: Dr E. Mannheimer (klinika za kardiologiju, Beč), prof. Prokieser i prof. dr Imhof (radiolozi), obojica sa Univerziteta u Beču, Austrija, testirali su na 8 pacijenata dr Hamerova otkrića o povezanosti srčanog napada, teritorijalnog konflikta i promena na mozgu u formi takozvanog Hamerovog Fokusa (HH). Rezultat: svi srčani napadi su se pojavili nakon što je teritorijalni konflikt bio razrešen.



1988: Prof. dr med. Birkmeyer i dr med. Rozkydal (obojica iz Beča, Austrija) testirali su, pod nadzorom još 5 lekara, "gvozdeno pravilo raka" (prvi biološki zakon) na sedam pacijenata. Rezultat: 100%-tna tačnost.

1989: Na jednoj medicinskoj konferenciji u Minhenu (Nemačka), 17 lekara je testiralo "Pet bioloških zakona" na 27 pacijenata. Rezultat: 100%-tna tačnost.



1990: 6 pacijenata je testirano u Namuru (Belgija) pod nadzorom 17 lekara. Rezultat:100%-tna tačnost.

1990: Tokom internacionalne medicinske konferencije u Burgau (Austrija) je testirano 20 pacijenata, pod nadzorom 30 lekara. Rezultat: 100%-tna tačnost.



1992: U Gelsenkirchenu, Nemačka, prof. Stemmann (načelnik pedijatrijske klinike u Gelsenkirchenu), dr Pfitzer (Medicinski fakultet Univerziteta u Dizeldorfu, Nemačka) i dr med. Elke Muhlport (Nuernberg) testirali su "Pet bioloških zakona Nove Medicine" na 24 pacijenta obolela od kancera. Rezultat: 100%-tna tačnost.

1993: Dr med. Willibald Stangl, predsednik Lekarske Asocijacije Donje Austrije, testirali su Novu Medicinu na 250 slučajeva. Rezultat: 100%-tna saglasnost sa dr Hamerovim otkrićima.

1998: Medicinski fakultet Univerziteta u Trnavi (Slovačka), je testirao sedam pacijenata sa specifičnim medicinskim stanjima na Institutu za onkologiju St. Elizabete u Bratislavi i na onkološkom odeljenju bolnice u Trnavi. Kako se tvrdi u zvaničnom sertifikatu: Cilj je bio da se utvrdi da li dr Hamerov sistem medicine može da se verifikuje pomoću naučnog metoda koji bi pokazao da su njegovi rezultati ponovljivi. Sistem je potvrđen i verifikovan. (pogledati Trnava Document, 11.09.1998.)

12. jula 2011. parlament Nikaragve je odobrio zakon o prirodnim medicinskim terapijama među kojima je i Germanska Nova Medicina (Nueva Medicina Germanica). Ovo je značajan korak u zvaničnom priznavanju "Pet bioloških zakona" otkrivenih od strane dr Ryke Geerd Hamera.

Izvor: www.LearningGNM.com